

Hochleistungsschleifscheibe Purple Fiber

Neuartiger wärmebehandelter "Purple" Korund schafft eine einzigartige Scheibe mit außergewöhnlichen Eigenschaften.

Standzeit und abrasive Leistung dieser Scheibe setzen neue Maßstäbe im Metallhandwerk.

Auf der Oberfläche gebundener Kühlschmierstoff wird beim Schleifen nach und nach freigegeben und ermöglicht höchste Abtragleistung bei geringer Wärmeeinbringung. Einsetzbar für Stahl, Edelstahl und Aluminium, erhältlich in Körnung 24, 36, 60, 80 und 120.



Art.-Nr. 50279-24 Purple Fiber 125/K24 Art.-Nr. 50279-36 Purple Fiber 125/K36

Art.-Nr. 50279-60 Purple Fiber 125/K60 Art.-Nr. 50279-80 Purple Fiber 125/K80

Art.-Nr. 50279-12 Purple Fiber 125/K120 Art.-Nr. 59026 Stützteller ø125 mm

Lassen Sie sich von einer Vorführung überzeugen!

.K-1606-43 – Solange der Vorrat reich



Unsere Besten auf einen Blick:

